

This correction slip replaces the correction slip published on 21st August 2020 which erroneously removed the end of an S.I. reference in the second correction.

S T A T U T O R Y I N S T R U M E N T S

2020 No. 576

AGRICULTURE

**The Direct Payments to Farmers (Amendment) Regulations
2020**

ISBN 978-0-11-130102-9

CORRECTION

Page 1, in the preamble: “sections” should read “section”; and

Page 2, footnote (a): omit “and [EITHER PROSPECTIVELY AMENDED OR AMENDED BY DP07]”.

August 2020

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament.